

Diplomová práce magisterská: Výuka sjezdového lyžování na 2. stupni základních škol

Autor: Pavel Kačur

Posudek vedoucího diplomové práce: PaedDr.Otakar Mojžíš

Ve své práci se student zabývá organizací a výukou lyžování na lyžařských výcvikových zájezdech na 2. stupni ZŠ. Podařilo se mu velmi dobře splnit požadavky dané problematiky tím, že prostudoval značné množství lyžařské literatury, rozeslal vypracovaný dotazník pomocí emailu na 10% ZŠ v celé ČR a rovněž využil poznatků získaných z internetu. Dále je zde vhodně zmíněna organizace INTERSKI, její struktura a její vliv na výuku lyžování. Nelze opomenout ani vhodně zpracované vyhlášky a směrnice vydané MŠMT, které jsou přílohou této práce.

Na základě takto získaných údajů, mohl pak kvalifikovaně posoudit stanovené hypotézy a vypracovat závěry.

Práce je výborně zpracována a student zde prokázal velkou iniciativu a samostatnost při získávání dat a při jejich zpracování. Výsledky jsou zpracovány přehledně a poskytují čtenáři dobrý přehled o této problematice. V práci je také dobře zpracována problematika osobnosti pedagoga a jeho působení na žáky v průběhu LVZ, a to s ohledem na věkové zvláštnosti a na motorické učení. Práce může být důležitým pomocníkem všem, kteří se zabývají touto problematikou na ZŠ. Vedle výchovné a výcvikové problematiky, zde čtenář nalezne všechny potřebné dokumenty, které je třeba při těchto akcích znát a respektovat

Po formální stránce je práce na velmi dobré úrovni. Je zde vhodně a správně používána lyžařská terminologie a zpracované grafy a přílohy činí práci přehlednou a srozumitelnou.

Název práce je v souladu se stanovenými cíli a úkoly práce a vše je pak vyhodnoceno v diskusi a v závěrech práce.

Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou výhody spojení výuky sjezdového lyžování s využitím běžecých lyží na LVZ?
2. Jak rozdělujeme carvingové lyže a které druhy doporučujete pro výuku na LVZ?

V Praze dne 11.5.2007

PaedDr.Otakar Mojžíš